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Ata da Trigésima (30a) Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, 
realizada no Plenário do Palácio 
Legislativo Vereador “Abel Ferreira 
Rodrigues”, situado na Rua Pedro 
Ladislau da Silveira, n° 1390, Bairro 
Cidade Livre, no dia 04 de Novembro de 
2022.

Aos quatro (04) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) 
nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de 
Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira (justificou sua ausência). Havendo quórum 
legai o senhor Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. 
LEITURA DO EXPEDIENTE. 1° - INDICAÇÃO N° 015/2022 -  CMVJ, de autoria do 
VEREADOR ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após ouvir a leitura da matéria no 
soberano plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo Senhor 
LUIZ CANTUÁRIA BARRETO, Senador do Estado do Amapá, que INDICA O 
DIRECIONAMENTO DE RECURSOS PARA A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA CÍVICA DO 
DISTRITO DE JARILÂNDIA. 2° - INDICAÇÃO N° 016/2022 -  CMVJ, de autoria do 
VEREADOR GERSON CALDEIRA DE FREITAS, requer que após ouvir a leitura da matéria 
no soberano plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo 
Senhor DAVI ALCOLUMBRE, Senador da Republica, que INDICA AO SENADOR 
RECURSOS PARA A AQUISIÇÃO DE R$ 2.000.000,00 (DOIS MILHÕES DE REAIS), PARA 
A CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO DA SECRETARIA DE SAÚDE COM TODOS OS 
DEPARTAMENTOS. 3o - INDICAÇÃO N° 017/2022 -  CMVJ, de autoria do VEREADOR 
GERSON CALDEIRA DE FREITAS, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano 
plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo Senhor DAVI 
ALCOLUMBRE, Senador da republica, que INDICA AO SENADOR RECURSOS PARA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA UBS, MINISTÉRIO DA SAÚDE. 4° - INDICAÇÃO N° 018/2022 -
CMVJ, de autoria do VEREADOR GERSON CALDEIRA DE FREITAS, requer que após ouvir 
a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao 
Excelentíssimo Senhor DAVI ALCOLUMBRE, Senador da republica, que INDICA AO
SENADOR RECURSOS PARA A AQUISIÇÃO DE R$ 200.00,00 (DUZENTOS MIL REAIS), 
PARA QUE POSSAMOS UMA LANCHA (TIPO VOADEIRA). 5° - INDICAÇÃO N° 
019/2022 -  CMVJ, de autoria do VEREADOR RAFAEL DA SILVA TOSCANO, requer que
após ouvir a leitura da matéria no sob 
expediente ao Excelentíssimo Senhor 
Deputado da República Federativa do

que seja encaminhada cópia do 
OMES DOS SANTOS JÚNIOR, 

INDICA QUE SEJA DESTINADO AO
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MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI-AP, RECURSO DE EMENDA PARLAMENTAR 
VISANDO A AQUISIÇÃO DE APARELHOS E EQUIPAMENTOS FISIOTERAPÊUTICOS 
PARA USO NO TRATAMENTO A PACIENTES QUE NECESSITAM DESTES 
ATENDIMENTOS. 6o - INDICAÇÃO N° 020/2022 -  CMVJ, de autoria do VEREADOR 
RAFAEL DA SILVA TOSCANO, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano 
plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo Senhor 
RANDOLPH FREDERICH RODRIGUES ALVES, Senador da República Federativa do Brasil, 
que INDICA QUE SEJA DESTINADO A ESTE MUNICÍPIO RECURSO DE EMENDA 
PARLAMENTAR VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA FÁBRICA DE GELO. 7o - PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR N° 019/2022-GAB/PMVJ, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DE 
VITÓRIA DO JARI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 8o - PROJETO DE LEI N° 020/2022- 
GAB/PMVJ, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “DISPÕE SOBRE A 
CONSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL (SIM) E OS PROCEDIMENTOS 
DE INSPEÇÃO SANITÁRIA EM ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZEM PRODUTOS DE 
ORIGEM ANIMAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida passou-se para as 
PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a 
chamada do primeiro orador inscrito I o Vereador Inscrito, Vereador Gerson Caldeira de 
Freitas, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou a mesa 
diretora, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos 
que acompanham pela página do Facebook. O nobre vereador expôs o convite feito pelo 
chefe do Executivo municipal, Sr° Ary Duarte, para o conhecimento da população 
vitoriense, de uma viagem à capital nacional, Brasília — DF, para cumprimento de agenda 
junto aos representantes (Deputados e Senadores) do estado Amapá. Na visita, haverá o 
pedido de aporte financeiro (emenda parlamentar) para a construção da Secretaria de 
Saúde municipal, para ajuntar todas as seções em um único prédio. Disse estar atento as 
demandas dos munícipes e que trabalha junto aos seus pares melhor prestação de serviço 
para o município. Agradeceu pela oportunidade de fala . O Presidente solicitou ao Nobre 
Secretário que fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo 
Secretário Legislativo que não havia orador inscrito. Não havendo orador inscrito em 
GRANDE EXPEDIENTE que passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao 
secretário que verificasse se ainda havia quórum legal, o secretário informou que havia 
quórum legal. Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes 
matérias que foram lidas, discutidas e aprovadas por unanimidade por esta referida Casa 
de Leis: I o - Requerimento n°. 102/2022 — CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR 
DUARTE PIRES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA 
A AMPLIAÇÃO DA PASSARELA DO IVO, NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI. 2° -
Requerimento n°. 106/2022 — CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA
A AQUISIÇÃO DE 01 (UM) ÔNIBUS, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 40 (QUARENTA) 
LUGARES PARA QUE SEJA UTILIZADONAS ATIVIDADES ESPORTISTAS E CULTURAIS 
DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARÍT3b - Jl^querimento n°. 107/2022 -  CMVJ, de
autoria do vereador RAFAEL DA SILVfA TQSCANO, requer que após lida, discutida e
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aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de
Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NO 
CEMITÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o
Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador 
inscrito: 1° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu a todos os parlamentares pelas 
matérias aprovadas. Citou seu empenho particular para colocar na pauta da casa pedidos 
feitos pelos diversos canais que o mesmo disponibiliza para toda a população vitoriense. 
Também citou a agenda dos vereadores que acontecerá nos próximos dias, junto ao chefe 
do Executivo municipal, Sr° Ary Duarte, na capital nacional, Brasília — DF, para tratativas 
com os parlamentares amapaenses. Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 
2o Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala cumprimentando 
todos os vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. Disse estar atento aos pedidos da 
população em geral e que pessoalmente se disponibiliza para ouvir sugestões e críticas, 
inerentes ao exercício de vereador. Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo auxílio 
nos trabalhos legislativos da Casa de Leis. Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas 
matérias aprovadas em pauta que são de grande relevância para a população de Vitória 
do Jarí. Reiterou a importância da agenda dos vereadores que acontecerá nos próximos 
dias, junto ao chefe do Executivo municipal, Sr° Ary Duarte, na capital nacional, Brasília -  
DF, para tratativas com os parlamentares amapaenses. Finalizou desejando a toda 
população um bom final de semana e convidou toda população que acompanhe a próxima 
sessão pela página do Facebook ou se fazendo presente na plenária. 3o Vereador 
Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
por mais uma sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio nos seus trabalhos. 
Agradeceu aos seus amigos nobres vereadores pela união e parecería por trabalhar para 
o desenvolvimento do município. Citou do agravamento da falta de fornecimento de água 
potável para os moradores do bairro “Santa Clara” e pediu providências urgentes para a 
CSA (Companhia de Saneamento do Amapá). Agradeceu novamente pela sessão e a 
assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas e que vem 
o orientando para melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. Agradeceu a seus 
nobres colegas vereadores que aprovaram os requerimentos colocados em pauta. Finalizou 
desejando um ótimo final de semana a todos. 4o Vereador Inscrito, Vereador Cleison 
Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. 
Agradeceu aos que puderam acompanhar a sessão pela página da câmara no Facebook. 
Agradeceu pela hospitalidade da população em geral, pois o mesmo fez visitas em 
diversos lares vitorienses. Também fez ponderações a respeito do agravamento do mau 
fornecimento de água potável para os moradores do bairro “Santa Clara” e pediu 
providências urgentes para a CSA (Companhia de Saneamento do Amapá). Finalizou 
desejando um ótimo final de semana a todos. 5° Vereador Inscrito, Vereador Aldemir 
Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a 
plenária presente e a todos que acompanharam a sessão pela página da câmara no 
Facebook. Também fez ponderações a respeito do agravamento do mau fornecimento de 
água potável para os moradores do bairro “Santa Clara” e pediu providências urgentes 
para a CSA (Companhia de Saneamento do Amapá). Agradeceu aos seus colegas
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apoiando seu mandato. Finalizou convidando p população a participar com idéias para 
desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. 6o Vereador Inscrito, 
Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de 
toda a plenária presente e a todos que acompanharam a sessão pela página da câmara 
no Facebook. Também fez ponderações a respeito do agravamento do mau fornecimento 
de água potável para os moradores do bairro “Santa Clara” e pediu providências 
urgentes para a CSA (Companhia de Saneamento do Amapá). Finalizou agradecendo a 
oportunidade. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais 
algum vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não 
havia mais vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário 
Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jari, lavrei a presente ATA, que após lida, 
discutida e aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que a ela deram 
origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 04 DE 
NOVEMBRO DE 2022.

ALDE, IARTE PIRES 
Vereador 

PROS

GRAÇAS

GERSO! CALDEIRA DE FREITAS 
Vereador 

DEM

JOSIVAy ALVES PRADO
Vereador 

MDB

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 

PSD
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